
NOWOŚĆ 
JUŻ U NAS!

NOWOŚĆ PEŁNA OFERTA
PEŁNA OFERTAJUŻ U NAS!

*dotyczy w
ybranych paneli z kolekcji ATLA

N
TIC. 

Szczegóły u sprzedaw
cy. 

KATALOG PROMOCJI
DDD Dobre Dla Domu
05.09-25.10.2022

PODŁOGI 

PROMOCJA
SZCZEGÓŁY STR. 4 SZCZEGÓŁY STR. 2

PANELE WILGOCIOODPORNE

TANIEJ O VAT!*

ATLANTIC



Panel podłogowy,
kolekcja SUPER NATURAL, AC 4, 
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

6995

5687
/m2

DĄB  
SHERWOOD

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 8, AC 4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

8495

6907
/m2

KASZTAN 
COLONIAL 
HERITAGE

6995

5687
/m2

8495

6907
/m2

DĄB  
ROCKFORD

DĄB  
ORCHID 

Panel podłogowy,
kolekcja SUPER NATURAL, AC 4, 
gr. 8 mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 8, AC 4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

94

84

9495 95

95

7720
/m2

6907
/m2

7720
/m2

DĄB  
CRAFT ZŁOTY

DĄB ANTIQUE 
CASHMERE

DĄB  
TABAC

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 10, AC 5, gr.
10 mm, gwarancja 30 lat, V-fuga.

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 8, AC 4, gr. 8 
mm, gwarancja 20 lat, V-fuga.

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 10, AC 5, gr.
10 mm, gwarancja 30 lat, V-fuga.

5995

4874
/m2

DĄB GOLD 
VOLCANO

Panel podłogowy,
kolekcja CASTELLO, AC 4, gr.
8 mm, gwarancja 20 lat.

Panel podłogowy,
kolekcja ATLANTIC 12, AC 5, 
gr. 12 mm, gwarancja 30 lat, 
V-fuga

DĄB 
BOULDER

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

11400

9268
/m2

SPRAWDŹ PEŁNĄ OFERTĘ PODŁÓG Z WYSOKĄ ODPORNOŚCIĄ NA WODĘ Z KOLEKCJI ATLATNIC (48H!) I H2O (100H!).

OFERTA SPECJALNA - TANIEJ O VAT!

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 32
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•

PODŁOGA ROCKO – 100% WODOODPORNOŚCI! 
Wodoodporne podłogi ROCKO, to najnowsza genera-
cja podłóg SPC (Stone Plastic Composite), które można 
zastosować w każdym pomieszczeniu domowym, oraz 
w  pomieszczeniach użyteczności publicznej. Rdzeń 
podłogi ROCKO, wykonany w ponad 70% z naturalnego 
marmuru, wykończony jest dekoracyjną warstwą, po-
krytą wysokiej jakości lakierami UV. Dzięki zastosowanym 
technologiom podłoga charakteryzuje się:

* Szczegóły w regulaminie promocji u sprzedawcy.  

Pełną, 100% odpornością na wodę. 
Wysoką odpornością na zarysowania, ścieranie 
i wgniecenia.
Wysoką odpornością na zmiany temperatur oraz 
odpornością na silne nasłonecznienie (stabilność 
wymiarowa).
Wysoką odpornością na plamy oraz zmianę kolory-
styki (odporność na światło słoneczne oraz źródła 
światła sztucznego).
Fenomenalną akustyką, dzięki dodatkowej warstwie 
wyciszającej.
Możliwością instalacji na ogrzewanie podłogowe.

NOWOŚĆ!

z montażem  *
do15     TANIEJ%PANELE ROCKO VINYL

SPRAWDŹ RÓWNIEŻ OFERTĘ WODOODPORNYCH ŚCIAN ROCKO TILES

KOMFORT UŻYTKOWANIA, 
WYCISZENIE, CIEPŁO

NIESPOTYKANY NA RYNKU WYBÓR 
FORMATÓW OD PŁYTKI PO SZEROKIE DESKI

ZACHWYCAJĄCE WZRORNICTWO, 
STRUKTURY I FUGI

LISTWY PRZYŚCIENNE – 100% WODOODPORNE.
Nie zapomnij przy zakupie podłóg KRONOORIGINAL i ROCKO!Waterproof

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 32



 

Promocja na wybrane dekory 8V4

139,95 zł/m

119,95
zł/m2

*

Podłogi w 100% wodoodporne

Pionierska technologia hydro+

Inspirujące dekory, wzory drewna i płytek 

Realistyczne, wytłaczane struktury 

2

*Promocja dotyczy dekorów z kolekcji Ocean+ 8V4: 62002017,  62001298, 62001319, 
62001875, 62001955, 62002031. Sprawdź szczegóły u sprzedawcy.

PEŁNA OFERTA PODŁÓG BERRY ALLOC W SKLEPACH DDD DOBRE DLA DOMU

NOWOCZESNOŚĆ I TRADYCJA 
WYJĄTKOWY LAMINAT UKŁADANY W JODEŁKĘ

*Promocja dotyczy dekorów Bloom natural i Gyant Light Natural 

/chateau

169,95*
189,95

zł/m2

GRATISY-YYY
do każdych 25 m2 Chateau z kolekcji podstawowej* 

*Promocja nie dotyczy dekorów Bloom Natural i Gyant Light Natural. Promocja przy zakupie min. 25m2. 
Szczegóły u sprzedawcy.

płyn 
do mycia

 podłogi za LUB1,23 zł

klej
do klejenia

 krawędzi paneli 

1,23 zł

PIĘKNO BEZTROSKA ELEGANCJA

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 54



SZYBKA 
REALIZACJA
2022
produkcja drzwi 10 dni 
roboczych + dostawa 
na wybrany asortyment

KRÓTKIE TERMINY REALIZACJI
TERAZ WYBRANE MODELE DRZWI I OŚCIEŻNIC POL-SKONE 
DOSTĘPNE SĄ W 10 DNI ROBOCZYCH + DOSTAWA
Szczegóły w sklepach.

Skrzydło wewnętrzne w  natu-
ralnej okleinie z  grupy A  wg 
katalogu POL-SKONE. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji  przylgowej 
i bezprzylgowej.

1249
1469

00
85

SEMPRE LUX W04

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce z kolekcji ECO TOP. Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej.

ARCO W03
Skrzydło wewnętrzne, malo-
wane w  kolorze białym (RAL), 
beż (NCS), szary mat (RAL). Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej.

FIORD 00

679
789

00
66

/szt.649
768

00
75

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce oklein UNI MAT PLUS. Możli-
wość wyboru szyby laminowanej 
biały mat, czarnej lub przeziernej. 
Cena obejmuje skrzydła w roz-
miarze 60/70/80/90 w  wersji 
przylgowej i bezprzylgowej. Moż-
liwość zamówienia skrzydła z od-
wróconą przylgą (za dopłatą).

1199
1428

00
03

CREATO A02

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w kolory-
styce LAMISTONE CPL, SILKSTONE, 
UNI MAT PLUS. Cena obejmuje 
skrzydła w rozmiarze 60/70/80/90 
w wersji przylgowej i bezprzylgo-
wej.

919
1088

00 
55 

/szt.

EGRO W00

NATURALNY  
FORNIR!

NOWOŚĆ!

DRZWI MALOWANE!

Skrzydło wewnętrzne, malo-
wane w  kolorze białym (RAL), 
beż (NCS), szary mat (RAL). Cena 
obejmuje skrzydła w rozmiarze 
60/70/80/90 w wersji przylgowej 
i bezprzylgowej. Możliwość za-
mówienia skrzydła z odwróconą 
przylgą (za dopłatą).

1049
1227

00
54

TIARA W02

/szt.

DRZWI MALOWANE!

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 54



Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej DRE-Cell i De-
kor-3D. Dostępne 4 wzory szyby 
dekoracyjnej. Cena obejmuje 
skrzydła w rozmiarze 60/70/80. 
Skrzydła w  wariancie przylgo-
wym i bezprzylgowym (za do-
płatą).

769
904

00 
05 

ENA 5

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej z serii halifax 
3mm. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80/90. Skrzy-
dła w  wariancie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

NOVA 10

579
692

00 
49 

/szt.
Skrzydło wewnętrzne w  okle-
inie drewnopodobnej Dekor 3D, 
dostępne 4 wzory szyby dekora-
cyjnej. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80. Skrzydła 
w wariancie przylgowym i bez-
przylgowym (za dopłatą).

581
714

00
63 

AURI 0

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w  okle-
inie drewnopodobnej DRE-Cell. 
Dostępne 4 wzory szyby dekora-
cyjnej. Cena obejmuje skrzydła 
w rozmiarze 60/70/80. Skrzydła 
w wariancie przylgowym i bez-
przylgowym (za dopłatą).

739
861

00 
00 

PIANO 2

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej DRE-Cell i 3D. 
Dostępne 4 wzory szyby dekora-
cyjnej. Cena obejmuje skrzydła 
w  rozmiarze 60/70/80/90/100. 
Skrzydła w  wariancie przylgo-
wym.

879
1033

00 
20

VETRO D1

/szt.

Skrzydło wewnętrzne malowane 
lakierem wodnym UV (kolor biały, 
ecru, latte lub popielaty). Cena 
obejmuje drzwi w  rozmiarach 
60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i  bezprzylgowym 
(za dopłatą).

1109
1322

00 
25 

NESTOR 3

/szt.

SOLTE 3
Skrzydło wewnętrzne w okleinie 
drewnopodobnej Dekor 3D. Do-
stępne 4 wzory szyby dekoracyjnej. 
Cena obejmuje skrzydła w rozmia-
rze 60/70/80. Skrzydła w wariancie 
przylgowym i bezprzylgowym (za 
dopłatą).

629
740

00 
46 

/szt.

DRZWI MALOWANE!

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

TANIEJ O VAT!

STYL LOFTOWY!

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 76



SPRAWDŹ W SWOIM SKLEPIE DDD DOBRE DLA DOMU

DRE Supreme to cztery niezwykłe kolekcje dopasowane 
do różnych potrzeb i stylów wnętrzarskich. Każda 
została zaprojektowana z myślą o najbardziej wymaga-
jących oraz świadomych klientach. Wspólnie z marką 
DRE zadbaliśmy o to, aby każdy model został dopraco-
wany w najdrobniejszym detalu. Dobrze wiemy, że 
drzwi będą jednym z istotniejszych elementów 
dekoracyjnych w Państwa wnętrzu i powinny aranżacyj-
nie łączyć poszczególne pomieszczenia.
Gorąco zapraszam do zapoznania się z linią DRE 
Supreme, wierząc, że zechcą Państwo wybrać spośród 
naszych propozycji wyjątkowe drzwi do swoich 
wyjątkowych wnętrz.

SPRAWDŹ PEŁNĄ OFERTĘ W SKLEPACH DDD DOBRE DLA DOMU.

Klamka TELESTA z najnowszej linii klamek Premium Line, 

to wynik wieloletniego doświadczenia, kreatywności 

i pasji w łączeniu funkcjonalności i estetyki. 

Klamka na rozecie kwadratowej,
kolor czarny mat.

ORGANIC
4999

/szt.SUPER CENA!

Klamka na rozecie kwadratowej,
kolor chrom satynowy.

MAGNI
5999

/szt.SUPER CENA!

Klamka na rozecie kwadratowej,
kolor grafit strukturalny.

MISTICO
5495

/szt.SUPER CENA!

Klamka na rozecie kwadratowej,
kolor nikiel szczotkowany.

MENSA
6499

/szt.SUPER CENA!

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. 76
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OFERTA SPECJALNA - TANIEJ O VAT!

OŚCIEŻNICA ALUMINIOWA!  
KOMPLET OKUĆ!

Drzwi wejściowe o  gr. 46mm. 
W komplecie:  ościeżnica drewniana 
(pełna), próg aluminiowy z wkładką 
drewnianą, klamka i rozeta KRCEN-
TER (kolor nikiel-satyna), wkładka 
w systemie jednego klucza GERDA 
(kolor nikiel), wizjer. Drzwi i oścież-
nica wyposażona w uszczelkę. Drzwi 
wyposażone w  zamki trójbolcowe 
oraz bolce antywyważeniowe. Drzwi 
w rozmiarze "80", "90" w kolorach wg 
katalogu.

Drzwi stalowo-drewniane, zewnętrzne, 
gr. 68 mm w kolorze: złoty dąb, orzech, 
antracyt (biały i winchester dostępny 
tylko w szer. "90"). W komplecie: oścież-
nica drewniana, próg aluminiowo-
-drewniany, klamka i rozeta Haga firmy 
AXA (kolor INOX), wkładka WILKA klasy 
B w systemie jednego klucza (kolor ni-
kiel),  bolce antywyważeniowe, dwa 
zamki trójbolcowe. Drzwi w rozmiarze 
"80", "90", "100" (za dopłatą) w szkleniu 
wg katalogu.

268140
218000

/szt.

EZIO 12B
Drzwi stalowe, zewnętrzne o gr. 68 
mm w  kolorze dąb złoty, antracyt, 
orzech. W komplecie: ościeżnica alu-
miniowa, próg termicznyj, klamka 
i rozeta Haga firmy AXA (kolor INOX), 
wkładka GERDA w systemie jednego 
klucza (kolor nikiel), zawiasy z bol-
cami antyważeniowymi. Drzwi w roz-
miarze „90” w szkleniu wg katalogu.

LOGOS 05B
438495

356500
/szt.

505530
411000

/szt.

Drzwi wejściowe gr. 46mm. W kom-
plecie:  ościeżnica drewniana (pełna), 
próg aluminiowy z  wkładką drew-
nianą, klamka i  rozeta Haga firmy 
AXA (kolor patina), wkładka WILKA 
w systemie jednego klucza klasa B 
(kolor patina), wizjer. Drzwi i oścież-
nica wyposażona w uszczelkę. Drzwi 
wyposażone w  zamki trójbolcowe 
oraz bolce antywyważeniowe. Drzwi 
w rozmiarze "80", "90" w kolorach wg 
katalogu. 

BASTION ALU 
PATINA P-81

BASTION ALU 
BLACK B-73

296430	
241000

/szt.

KOMPLET OKUĆ! KOMPLET OKUĆ! 
PATINA

KOMPLET OKUĆ  
PREMIUM!

VERSANO 6

00701
86223

/szt.
00

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  EN-
DURO, ENDURO PLUS,  ENDURO 3D, 
szyba satinato w rozm. 60/70/80/90. 
Skrzydła w  systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

701
862

00
23

TAMPARO 3

/szt.

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  EN-
DURO, ENDURO PLUS,  ENDURO 3D, 
szyba satinato w rozm. 60/70/80/90. 
Skrzydła w  systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

Skrzydło wewnętrzne w okleinie  EN-
DURO, ENDURO PLUS,  ENDURO 3D, 
szyba satinato w rozm. 60/70/80/90. 
Skrzydła w  systemie przylgowym 
i bezprzylgowym (za dopłatą).

ARTANO 1

715
87945

/szt.
00 779

958

00
17

LIDO 15

/szt.

Kolekcja OPTIMO Line. Skrzydło we-
wnętrzne w okleinie  CPL 0,15 mm w 
rozm. 60/70/80/90. Skrzydła w syste-
mie przylgowym i bezprzylgowym 
(za dopłatą). Nowość! Technologia 
oklejania krawędzi CUT EDGE.

NOWOŚĆ!

Podane ceny są cenami maksymalnymi (PLN z 23% VAT). Każdy sklep może je dowolnie obniżać. OR8


